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Ata da 36ª Sessão Ordinária, 1º Período da 2ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Ourém — Pará. 
Presidente: Mauro do Socorro Alencar Cruz 
Vice-presidente: Eduardo Gomes Oechsler 
Primeiro Secretário: José Gleybson Alves Neto 
Segundo Secretário: Walber Lueniton de Negreiros 
 
Aos dezessete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, às 10h12, reuniu-se em 
sessão ordinária a Câmara Municipal de Ourém, sobre a presidência do Vereador Mauro 
Alencar, que invocando as bênçãos de Deus e constatando número legal de vereadores, deu 
por aberta a presente sessão, convidando o Segundo Secretário para fazer a leitura da ata 
anterior, após lida o Presidente colocou em discussão e não sendo discutida, em votação, 
sendo aprovada por unanimidade; em seguida fez a leitura do Informe: Ato da Presidência 
nº 02/2026 de 01 de abril de 2026: Reconhece a impossibilidade de regular 
prosseguimento de emendas parlamentares impositivas em razão da necessidade de 
observância das orientações normativas do Tribunal de Contas dos Municípios do estado 
do Pará constantes na instrução normativa nº 06/2025; o Primeiro Secretário fez a leitura 
da Pauta do Dia: Req. nº 05/2026 solicitando que o Poder Executivo Municipal oficie o 
município de Capitão Poço visando a celebração de convênio de cooperação Intermunicipal 
para a recuperação da via da Vila Nazaré, de autoria do vereador Eduardo Gomes Oechsler, 
após lido o Presidente colocou em discussão, o vereador  Jacob Oliveira ressaltou que não é 
pertinente e se mostrou contra o requerimento, o Presidente optou por não votar a 
matéria, os vereadores Gleybson Neto, Walber Negreiros, Reginaldo Silva, Geraldo dos 
Santos, Roseleia Maria, Júnior Linhares, Eduardo Oechsler, se manifestaram favoráveis, e 
colocou em votação, sendo aprovado; logo após franqueou a palavra para as considerações 
finais e após uso justificou a falta dos vereadores: José Maria dos Santos e Antônia Luciane 
Batista Reis, e deu por encerrada a presente sessão às 12h40min. Participaram desta 
sessão os vereadores: Mauro Alencar Cruz, Eduardo Gomes Oechsler, José Gleybson Alves 
Neto, Walber Lueniton de Negreiros, Jacob Alves de Oliveira, Geraldo Leocádio dos 
Santos, Francisco Júnior Linhares, Roseleia Maria de Jesus Lima, Francisco Reginaldo 
Oliveira Silva. Sala das sessões da Câmara Municipal de Ourém, 17 de abril de 2026. 


